
В Братске перед судом предстанет местный житель за попытку дачи взятки

Следственным отделом по г.Братск СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя г.Братска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 ч.3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий (бездействие), если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам).

По версии следствия, ночью 1 мая сотрудниками ГИБДД был остановлен автомобиль, водитель которого находился в состоянии алкогольного опьянения. В ходе оформления административных материалов за указанное правонарушение мужчина, желая избежать ответственности, пытался передать инспектору ДПС денежные средства в размере 10000 рублей, имея намерение вторую часть взятки в аналогичном размере передать инспектору позже. Сотрудник полиции отказался от денежных средств, после чего сообщил руководству о склонении его к коррупционному преступлению.

В настоящее время уголовное дело направлено в Братский городской суд для рассмотрения по существу.

Следователи СКР напоминают, что информацию о коррупции необходимо сообщать по телефонной линии Следственного управления СК России по Иркутской области **«Остановим коррупцию»: 8 (3952) 20-40-74** либо **02**.

07 Июня 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1580317>